Saludo en Sevilla
Buenos días, queridos amigos
En primer lugar quiero agradecer al ingeniero agrónomo D. Antonio Rodríguez de la Borbolla,Presidente Consejo Consultivo del Círculo de Labradores, a D. Jerónimo Cejudo, Decano del Colegio de Ingenieros Agrónomos de Andalucía y a D. José Manuel Quintero, Director de la Escuela de Ingeniería Agrónomica de Sevilla, su amabilísima acogida. 
[bookmark: _GoBack]Pero, sobre todo, la ilusión, la dedicación y el trabajo desinteresado de nuestros compañeros de Sevilla y Jerez: Carmen, Juan de Dios, Luis, José Antonio y Rafael por la organización de este Encuentro de la Promoción que empezó siendo Fitotecnia 112 y ahora es “casi universal”: Agrónomos 112.
En segundo lugar expresar nuestra alegría de ver compañeros nuevos que no pudieron venir a Madrid el año pasado y que han conseguido estar entre nosotros. Cada compañero nuevo supone el trabajo de localizarles uno por uno, obtener su móvil o correo y contactar. Esfuerzo que se ve recompensado con su presencia en el Encuentro. 
Este año se ha localizado a Pedro Basabe, Luis Bernardo, Pepe Cámara, José Manuel Montejo, Ignacio Pomar,  entre otros, y se ha convencido a Carlos Roldán, a Quique y a María Luisa para que vinieran. Y pedimos disculpas por no haber podido encontrar y convencer a más compañeros.
También quiero expresar nuestra lástima de no ver algunos de los que estuvieron en la reunión de Madrid, les echamos de menos y esperamos verles el año que viene. Entre ellos a Paco Montero, Pedro Pérez de los Cobos, Dioni Berra, Miguel Vallejo, Eduardo Colina, Efrén, los hermanos Borrego, Pedro Chomé, Ramón Fisac, etc, etc…
A propósito y, aunque me gustaría que Sevilla fuera la sede permanente de estos encuentros, os voy a proponer que el año que viene, la reunión  vuelva a ser en Madrid. Para ver si se animan todos estos, los del Norte y los madrileños, y así alternar  la reunión en la Escuela de Madrid y en provincias si hay voluntarios organizadores.
Os tengo que contar también que el llamado micromecenazgo o Patrocinio CXII, a través de la Fundación Arce de nuestra Escuela, fue algo laborioso pero bastante exitoso. Recaudamos 1350 € que dieron lugar a 5 Premios al mejor aprovechamiento académico de los 5 grados que tiene la Escuela. Repartir tan exigua cantidad entre cinco  (a 270 € por cabeza) nos pareció inicialmente ridículo, pero así lo quiso la Dirección de la escuela y no le dimos más vueltas. Los premiados fueron cuatro alumnas y un alumno que, según dijeron Paco y Alberto que entregaron los premios, con un espléndido título, en nombre de la promoción,…¡ los chicos estaban tan emocionados que no podían pronunciar palabra!  (juventud: divino tesoro…).
Nosotros no estábamos emocionados pero no podíamos ocultar cierta satisfacción pues es la primera vez que se hace algo así. Además codeándonos con premios importantes, como el de la Cátedra Dal Ré- TRAGSA, en un evento impresionante con nuestra Escuela desconocida. Además, como dijimos en Madrid, hemos aportado  un “granito de arena” en favor de la educación de los jóvenes.
Así que, si no hay una idea mejor, os animo a repetir el año que viene. Además la Fundación Arce nos da un certificado de “mecenas” a todos los participantes que sirve para desgravar.
Ya sabéis que es una mezcla de sentimientos los que nos mueven para reunirnos. Hay algo de nostalgia, de solidaridad, de amistad, de buenos y malos recuerdos, estos moderados por la distancia en el tiempo,…y también de curiosidad. Para los organizadores siempre es una especie de reto.
Queremos celebrar que somos supervivientes de un mundo que ha cambiado tremendamente y recordar con cariño a los compañeros fallecidos.
Ya sabéis lo que dijo Henry Ford: “Unirse es el comienzo, estar juntos es el progreso, trabajar juntos es el éxito”.
Repito, muchas gracias a los organizadores, a la Escuela de Sevilla, al Colegio de Ingenieros, al Círculo de Labradores y a todos por venir.
Carlos Zaragoza Larios

