El Cuadro y la Hierba
Claude Monet. Las amapolas en Argenteuil
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Claude Monet. Les Coquelicots à Argenteuil. 1873. Huile sur toile. Donation Etienne Moreau- Nélaton. Musee d’Orsay. Paris. (https://commons.wikimedia.org/wiki/File:Poppy_Field_in_Argenteuil,_Claude_Monet.jpg)
Eduardo me ha metido otra vez en el lío de tratar un famosísimo cuadro y casi me siento incapaz de acometer la tarea, si no fuera por el entusiasmo que tiene este profesor argentino por el  extraordinario lienzo del maestro francés.
Cuando Monet acometió esta obra era 1873 y tenía 33 años, residía en Argenteuil,  un pueblecito rural y pintoresco al noroeste de Paris. Estaba pasando un periodo de plenitud pues había superado los problemas iniciales de deudas, miseria y necesidades materiales. Hay que tener en cuenta que Monet, entonces un joven pintor apenas conocido, era un “maldito”, un disidente del realismo romántico que invadía todo el mundo de la pintura de entonces. Cuando presentó este lienzo en la primera exposición impresionista de1874 causó sensación. Después, su intensa actividad, su tenacidad, la variedad y la coherencia de su producción, le valen la admiración profunda de sus colegas. “Sin él yo habría renunciado” dijo Renoir. Hoy día es uno de los más famosos del grupo impresionista y se le considera el padre del impresionismo, la revolución de la pintura en el siglo XIX. 
Las plantas fueron, después de la pintura, su segunda pasión. Además de su fascinación por las amapolas, de las que tiene cuatro obras, Claude Monet trabajó una variedad de temas en su extensa carrera artística. Destacan los jardines y las flores, la serie con  nenúfares que se han convertido en algunas de sus obras más icónicas. Tenía gran habilidad para capturar la luz natural y los cambios atmosféricos en sus pinturas, en los paisajes y la naturaleza. Recordemos la famosa serie de la catedral de Rouen. También le gustaba expresar la vida cotidiana y las escenas urbanas especialmente de París y sus alrededores. Pintó escenas de parques, calles y cafés, capturando la atmósfera de la ciudad y de la gente. Así mismo, dado que creció cerca del mar en Le Havre, Monet tenía una conexión especial con el agua y retrató barcos y paisajes marinos. Falleció en 1926, cuando había alcanzado la gloria.
En este lienzo, que recuerda el ambiente de un paseo por los campos durante un día espléndido de primavera, Monet diluye los contornos y a partir de la evocación de las amapolas construye una rítmica coloreada, mediante manchas de gran tamaño, en primer plano, y muestra la importancia de la impresión visual, dando así un primer paso hacia la abstracción. En este paisaje, ambas parejas, la madre joven con sombrilla y el niño en primer plano (que son, Camille, la primera mujer del artista, y su hijo Jean de seis años) y la pareja de arriba, sólo son un pretexto para formar una línea oblicua que estructura el cuadro. Lo importante es la luz proyectada en cada flor y en la casa escondida entre los árboles.
 Se aprecian dos zonas distintas desde el punto de vista del color: la ladera izquierda dominada por el rojo de Papaver rhoeas (algunas con la mancha oscura característica de los estambres en su interior y probablemente P. hybridum mezcladas), y la parte de la derecha de la vaguada que, posiblemente sea una pradera o un campo no cultivado, con ese tono añil o azulado, que podría contener Linum narbonense, Centaurea depressa  o Alopecurus spp.,... Las flores amarillas en primer plano de la ladera podrían pertenecer a la familia de las Asteraceae, ya que parecen mostrar capítulos solitarios, así como la mancha blanca frente a la casa puede ser debida a unas margaritas (Anthemis, Matricaria o Anacyclus). Los grupos de plantas de floración amarilla al fondo, tanto en la ladera como en la parte lejana, parecen más altas, posiblemente se trate de algunos jaramagos amarillos (Brassicaceae), especialmente Sinapis arvensis, S. alba o quizás Rapistrum rugosum, Descurania, Diplotaxis, Sisymbrium o Hirschfeldia... Los colores morados en la ladera detrás de las amapolas y antes de las flores amarillas podrían corresponder a Lamium amplexicaule o Roemeria hybrida. Probablemente ese campo fue cultivado hacía algunos años.
El museo de los impresionistas de Giverny actualmente, está rodeado de jardines en los que se alternan setos y árboles rodeando parterres de flores ornamentales y aromáticas, de colores cálidos y fríos, y existe también una colina de 1,5 ha que gestiona el Conservatorio de Lugares Naturales de Haute Normandie que pretende conservar la fauna y la flora específica de principios del siglo XX. Precisamente la que retrató Monet.
Como sabéis la amapola (ababol, ruella, etc…) es una típica planta arvense frecuente en cultivos españoles de cereal de invierno en secano y también muy abundante en terrenos incultos, especialmente si el suelo ha sido removido antes. También le gusta crecer entre las leguminosas de regadío o zonas húmedas. En Argentina no es frecuente. En Francia abundaba antiguamente antes de la aparición de los herbicidas hormonales. Actualmente hay ecotipos resistentes a algunos tipos de herbicidas en Francia y en otros países europeos, (weedscience.org). 
Puede llegar a ser tóxica para el ganado cuando se consume en grandes cantidades, aunque las hojas tiernas las podemos comer en ensalada y ahora las semillas se usan para añadirse al pan o en pastelería. Son conocidas de antiguo sus propiedades sedantes y ligeramente narcóticas. Como bien conocía Monet y otros pintores tiene un gran valor estético.  En el Reino Unido y en Francia, la amapola es el símbolo de los miles de jóvenes soldados caídos en las guerras mundiales, debido a la abundante floración de esta planta que se observó después de las batallas, especialmente de la Gran Guerra, tras removerse el suelo por las trincheras y las explosiones, y no cultivarse. Lo que nos parece muy acertado y emocionante. 
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