Patrocinio 112
Queridos amigos:
En primer lugar dar las gracias a los organizadores locales, Marcelino, Feliciano, a Carlos y a Juan por el esfuerzo de organizar este 3er. Encuentro de la Promoción 112 de la ETSIA de Madrid.
¿Por qué estamos aquí?  Como siempre se dice cuentan más los años que nos unen, aunque fueron cortos pero intensos,  que los muchos que nos separan. Algunos hemos recuperado viejas amistades y encontrado otras nuevas. 
Esta vez, para venir a Badajoz, hemos avisado a 56 compañeros y aquí estamos sólo15 de la 112. Y es que a nuestra edad vencer la pereza y la dificultad de salir de nuestra zona de confort  es un reto, por eso muchos no han sido capaces de venir. Solo quiero insistir como en años anteriores en que no debemos limitarnos a comer y pasarlo bien, podemos también hacer algo positivo por la sociedad y hemos empezado a conseguirlo: haciendo un micromecenazgo, un Patrocinio, que sirva para que vuelva a sonar la Promoción 112  en nuestra vieja Escuela.
No se trata de hacer caridad, como algunos han pensado, para eso están instituciones más adecuadas, además la cantidad que recogemos es muy pequeña. Como sabéis la juventud actual tiene pocos incentivos y un futuro poco claro, más bien oscuro. Por eso el Patrocinio quiere, como decíamos en Madrid: “aportar un granito de arena en favor de la educación de los jóvenes”, es decir, incentivar a los alumnos a esforzarse más premiando a los mejores. La palabra esfuerzo no está de moda hoy día. De alguna manera es lo que hubiéramos querido que hicieran con nosotros.
Según la Fundación Arce que administra los fondos recaudados por la 112 y otros más importantes para la Escuela, el año pasado recaudó un total de 1.000  € de 17  participantes, el año anterior 2019 habían sido 1.350  € de 23 donantes. Tengo que recordaros que acordamos que ese dinero lo repartiera el Director (antes Luis Ricote, ahora José Manuel Palacios Alberti) y su comisión directiva según su buen criterio y decidieron que fuera entre 5 premiados de las 5 especialidades actuales. Quiero aquí agradecer a todos los cotizantes, y a Paco Montero y Alberto González que tuvieron la amabilidad de entregar los premios de 2019 en nombre de la Promoción (ver fotos). Este año no se han entregado aún los premios de 2020, por la pandemia, pero el nuevo Director  tiene previsto hacerlo en breve. También quisiera saber si os parece bien que sigamos con esta actividad.
Por último quiero proponer que el próximo encuentro, que será para celebrar el 50 aniversario de la salida de la Escuela, sea en Madrid, si Dios quiere y la pandemia lo permite,  para ver si sacamos a alguno más de su zona de confort  y podemos ser más numerosos. 
Finalmente repito mi agradecimiento a los organizadores del Encuentro por su esfuerzo y amabilidad. ¡Muchas gracias!


Badajoz, noviembre 2021
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